

两帮人医院门口打群架 竟是“黑救护车”抢生意

涉嫌聚众斗殴已被南京警方依法逮捕

医院门口有人打群架！南京秦淮警方介入调查后发现，原来斗殴双方都是开“黑救护车”的，打架是为了抢生意。近日，4名参与斗殴人员因涉嫌聚众斗殴被警方依法逮捕。

通讯员 秦公轩 杨蓉卉 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

今年4月17日，于先生想找辆救护车，把在南京某医院看病的父亲转到老家医院。在医院门口，他被一个自称开“救护车”的男子王某拦住，称可以提供“救护车”服务，比正规的要便宜不少。因为父亲也不是什么急病，只是腿脚不便，于先生想既然能便宜乘车，便和王某攀谈起来。

就在两人攀谈的过程中，旁边一男子江某听说于先生要用车，当即上前表示自己的价格更优惠。原来，江某是开“黑救护车”的，和王某是竞争对手。王某一看对方来抢生意，十分恼火，当即和江某理论。

于先生见双方火药味十足，

也不想惹事，当即离开了现场。这可把王某气得不轻，他认为是江某搅黄了生意，于是立即打电话找来同伴要给江某一个教训。江某也不是吃亏的人，同样呼朋引伴，与王某喊来的人就在医院门外动起了手。

南京秦淮警方接到报警后，立即派警力赶到现场，将打架的双方带回派出所，其中有两人伤势较重被送往医院救治。面对民警，江某和王某交代，他们都是开“黑救护车”的，平时两人一直在这家医院门口拉生意，而且谁都想独霸这块地盘，当天王某没做成生意只是双方矛盾升级的导火索。

目前，参与打架的4名嫌疑人因涉嫌聚众斗殴，已被警方依法逮捕。

警方提醒，市民急需救护车，一定要通过正规渠道，选择有资质的救护车辆在这起案件中，王某和江某经营的“黑救护车”，都是用普通车辆改装的，里面根本没有像120急救车那样齐备的医疗设备。市民一旦选择这样的车辆，病人在路上突发意外，将无法得到有效救治。同时，王某和江某还交代，他们经常先以优惠价格吸引顾客，等开车上路后，再坐地起价。警方呼吁广大市民不要贪图便宜选择“黑救护车”，以免上当受骗。

公务员企业讨债不成拉电闸？ 当事人回应：陪亲友去的

盐城响水县国土局已介入调查

企业：被人莫名拉电闸损失近30万

近日，网曝盐城响水县国土局一公务员去企业讨债拉电闸。现代快报记者调查得知，涉事一方确为响水县国土局公务员孙某。对于网传内容，孙某本人回应称，当天是周六，他是陪同亲友去厂里要钱，拉电闸也不是他指使的。目前，国土局已经介入调查。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军

当事人：陪亲戚去的，对方没损失

现代快报记者了解到，孙某是响水县国土局公务员。孙某承认，网上内容许多地方不实，他将报警处理。“华江针织厂老板喻某问我借钱交电费，然后又通过我，向我的一些亲戚借钱周转，前后一共120万。”孙某解释，后来喻某电话也不接，最后剩下的10多万一直没有还，“因为我是介绍人，3名亲戚就找我，当天连我一共4个人去厂里，根本不是什么黑社会讨债。”

“不是高利贷。”孙某坦言，拉电闸的是他二姑，找不到喻某一时冲动，大家也没有劝住，最后民警来处理了，停电也就30分钟左右，不存在多少损失。

下来。”陈先生告诉现代快报记者，最大的影响不是误工费，而是有一批订单出不了货，“本来几万件衣服要海运出口去英国，运费是到付，现在只能改成空运，运费只能我们自己出，一下就多出近30万的费用。”

事发后，公司工厂将此事发到网上并称，公务员孙某带着多名社会闲杂人员到华江针织厂追讨所放的高利贷，到了厂区孙某没有联系上欠高利贷的人，于是命令所带人员强行闯进厂区另一家无辜的龙亨服装厂车间，将车间电闸拉掉，迫使该车间近200名工人停工近70分钟……

欠钱的是喻某，为何到响水龙亨服饰有限公司讨要？“这家公司的员工和厂房用的都是喻某华江针织厂的，应该就是一家的。”孙某认为，因为喻某在外面欠债较多，工厂就“改头换面”了。记者查询发现，喻某的公司全名是江苏华江针织有限公司，列入被执行人22次，分别被多家法院列为失信被执行人。6月4日中午，记者拨打喻某电话了解未果。

此事在网上发酵后，响水县国土局非常重视。“我们已经安排纪委去调查了，如果事情如网上所传的，那么肯定会严肃处理。”该局张姓局长明确表示。



讨债现场 网络图片

说法

路上摔一跤，她告了五家单位

法院：祸首沥青块来历不明，环卫所判赔2万多

马路上一块来源不明的沥青块，导致王某意外受伤，谁来担责？王某先后起诉了五家单位。最终，苏州吴中法院认定，当地环卫所是直接管理责任主体，担责10%，赔了2万多。

2014年3月17日18时许，王某骑电动车行驶在吴中区枫津路的机动车道上时，撞上路面的一块沥青块，导致脾脏破裂。交警部门经调查后出具道路交通事故证明：王某驾驶电动自行车在机动车道内行驶，对路面情况疏于观察，其行为违反了道路交通安全法的规定，是造成该事故的原因之一。但在该起事故中，王某驾驶电动自行车与路面沥青块如何碰撞无法查明，路面沥青块的来源亦无法查明。

2014年5月，王某起诉负责吴中区市政道路养护及零星维修的某建设发展公司，认为该公司在事故发生前几天曾在事发附近进行沥青路面维护，导致事故发生的沥青块是其掉落的。吴中法院审理认为，因证据不足，法院判决驳回了王某的诉讼请求。

2015年5月，王某又一口

气起诉了吴中市容市政局、吴中交通局、吴中开发区市政管理处和吴中开发区环卫所四家单位，要求四家单位负管理责任，作出赔偿。

前三家单位均认为，该路段路面遗落物的清除不在其职责范围。吴中开发区环卫所则称，王某受伤是18时许，其单位上班时间是早上5点到下午5点半，事发当天负责该路段的环卫工人下班之前路面全部清扫干净，没有任何沥青块遗留在路面上，超过该时间不是其职责范围。

吴中法院查明，吴中开发区环卫所系本案事发路段环境卫生保洁清扫工作的直接责任主体。法院审理认为，王某受伤直接责任主体应是沥青块遗落者，但沥青块来源无法查明，故直接的侵权责任人不明。虽然环卫所称夜间时段保洁清扫不在其职责范围内，但根据相关规范性文件要求，主、次干道应按要求实现全天候巡回保洁，但环卫所实行的保洁清扫时间和制度并未完全达到苏州市的地方标准，对事故发生具有一定过错，应承担相应的责任。

判决

最终吴中法院认定，王某驾驶非机动车行驶在机动车道上，严重违反了道路交通安全法，且路面沥青块相对扁平，危险系数较小，其疏于观察路面情况，对事故发生具有较大过错，应承担主要责任。综上，酌定由环卫所承担10%的赔偿责任，判决由环卫所赔偿王某26174.37元，并驳回王某的其他诉讼请求。

通讯员 马俐 现代快报/ZAKER南京记者 何洁

防骗

刷信誉拿佣金，她被套走两万多

警方提醒：网上刷信誉兼职基本是骗局

最近，江苏昆山一位姑娘参与网上刷信誉，首单拿到5元佣金后，便一发不可收拾，连刷两天，垫付出去两万多元后，钱再也拿不回来。江苏省反通讯网络诈骗中心发布预警，网上刷信誉兼职基本都是骗局，请广大市民主动远离。

5月24日，江苏昆山吴淞江派出所接到姑娘王某报案，称她在网上刷信誉被人骗了。

5月21日上午9点多，王某通过求职网站找兼职。浏览网页的过程中，跳出来一个QQ号，称可以提供一份在家就能做的兼职。王某加对方为好友后，对方表示，他所说的兼职就是网购平台刷信誉。

之后，对方给王某发了一个操作指南的链接，让王某照着里面的流程做。第一单是让王某购买一件价值119元的女装，佣金5元。王某依言操作，并通过对方发来的二维码进行了付款。果然，在她操作完并将付款截图发给对方后，对方很

快便将124元返还到王某的支付宝内。看到真有佣金，王某不再怀疑，表示还要继续刷单。

当天，王某按照对方指示，做了好多任务，共垫付出去6800多元。最后，对方称系统出现故障，要等恢复后才能给她返佣金。到了5月22日，对方再次联系王某，让她继续刷单，并称等当天的任务做完后，将两天的钱一并返还。于是，王某再次垫付出去18000多元。可对方并没有将钱返还给王某，5月23日，王某联系不上对方。5月24日，王某向对方要钱时，对方迅速将王某拉黑。这时，王某才意识到自己可能被骗了，赶紧报警。

省反诈骗中心相关负责人表示，骗子是利用受害人想要轻松赚钱的心理，用一开始的小额返利作为诱饵，放长线钓大鱼。几次小额“刷单”时，诈骗分子如约“返现”，待受害人放松警惕后，就让其刷一个大单，而后便不会再有返现了。

提醒

针对此类骗局，警方预警提示，网上刷信誉兼职基本都是骗局，请广大市民主动远离。如何才能不掉入诈骗陷阱？警方提示，在选择网络兼职时一定要选择正规的网站，并坚持做到“四不要”：一是不要轻易在网上透露自己个人信息；二是对未留固定电话和办公地址的广告，不要轻信；三是薪酬明显比市场报价高出两倍以上的广告，不要轻信；四是招聘方多次索取钱财，不要轻信。

通讯员 苏宫新 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲